크리스찬 사립유학 원서 작성 시 유의사항

제출서류 
1.Application 
-   학교이름 1,2,3 순위를 적습니다. (대부분 95% 학생은 1순위 
학교로 입학) 
2.영문원서
-   영문으로 작성하셔야 합니다. (국문 번역은 참고용입니다.)

3.Deposit
-   $4,000 ( 9월학기 기준 $2,000 non-refundable ) 1월 학기는 $2,000
                 Nacel 프로그램 참가비 중 Deposit 입니다. 

4.사진        - 
스냅사진 (최근 얼굴을 볼 수 있는 가족, 친구와 활동적인 사진) 
4장 이상 

(원서에 붙일 수 있는 본인 얼굴만 크게 나온 사진 한 장 포함)
5. 여권사본

6. 비자사본 (비자 발급 후, 출발 전)

7. 영문예금잔고 증명서 1통 (U$35,000 이상) – 펜실베니아, 뉴욕, 버지니아, 켄터키, 매사추세츠 주 학교를 지원하는 학생들은 합격 후 입학허가서 발급 전에 필요함.   
이 원서는 학교 입학담당자와 교장선생님이 보신 후 입학이 결정 됩니다. 사전 등을 참고해서 성심껏 작성하는 것이 중요하며, 영작은 반드시 본인의 실력으로 작성되어야 합니다. 영작 후 다른 사람이 약간 수정해 주는 것은 도움이 될 수 있으나 학생의 실력보다 월등한 성인의 영작실력으로 작성이 된다면 학교에서는 높은 영어실력을 기대하고 입학 결정을 했기에 수업에 참여하면서 많은 어려움을 겪을 수 있으니 반드시 본인의 실력을 나타내는 것이 중요합니다. (입학 담당자는 학생의 공식영어 점수를 보고 학생이 영작을 한 것인지 알 수 있습니다.) 
입학이 결정된 후 홈스테이 가족이 이 원서를 보게 됩니다. 
학생 프로필(1-4 페이지)
●지원서 커버:  1 페이지

●인적 및 가족사항:  2페이지

●관심분야:  3페이지

●거주형태: 4페이지 (어린이가 있는 Host Family 에 함께 사는 것에 대해 어떻게 생각하십니까? 

대부분 학생들은 Somewhat Comfortable 에 표기하는 것이 좋으나 어린아이와 살아본 경험이 없어서 본인이 어떤지 잘 모를 경우, Don’t know, but willing to try 에 표기하시면 됩니다.           
●거주형태: 4페이지(학생의 집에 동물이 있습니까? )
미국 가정은 대부분 애완동물이 있습니다.  하지만 혹시 애완동물에 대해 알레르기가 있다면 반드시 표시해 주시기 바랍니다. 무서워하는 경우도 표시해 주십시오.)
●종교: 5페이지
(학생의 종교가 Host Family 와 다를 경우 Host Family 종교행사에 참여할 의향이 있습니까? / 미국 체류 중 자신의 종교 행사 참여가 중요합니까? 의 질문)

Protestant 신자인 경우 가톨릭 학교로 지원을 하면 가톨릭 신자인 Host Family 로 배정되는 경우가 대부분입니다. 개신교 HF 로 배정을 원한다면 Christian 학교로 지원을 하시는 것이 바람직합니다. – 학교 이름에 Christian School 은 개신교 학교임)

●의료정보: 5페이지
신경계 약을 포함한 한국에서 복용하는 약이 있다면 반드시 정확하게 표시해 주시기 바랍니다. (한국에서 약을 복용했다면 미국에서도 계속해서 약을 잊지 않고 학생이 복용하는 것이 중요합니다.) 의사의 소견서가 같이 동봉되어야 할 경우도 있습니다. 
학생 설문지(5페이지)

최소한 두, 세 문장은 영작하십시오. 

HOST FAMILY 에게 보내는 편지(6-8 페이지)
A4 용지 한 장 이상 (380 words minimum) 으로 홈스테이 가족이 학생을 알 수 있도록 인사, 가족관계, 본인설명(친구관계, 학교생활, 취미, 학과목, 종교 등) 과 외국경험(여행, 교환 학생, 유학 등), 미래 계획 등을 영어로 적으십시오.
부모님 관련 사항 및 설문(9-10페이지)
부모님 작성 부분은 국문으로 작성하셔도 됩니다. (유학원에서 번역 가능)  
교육 관련 정보(11페이지)
학교서류 요청에 대한 부모님 동의 (12페이지)

Nacel Open Door 의 담당자들이 프로그램 내의 학교에 부모님께 전달하기 위한 학생의 현재 성적표를 요구할 경우, 최근에는 미국 내에서 성적표는 학생의 개인적인 서류라서 부모님의 동의가 있어야 발급해 줄 수 있다고 합니다. * 졸업생이거나, 프로그램을 떠난 학생은 학교에서 미국 기관에 개인서류인 성적표를 발급해 주지 않으니, 학생들이 직접 신청해야 한답니다. 
3년간의 성적표(13-14페이지)
빈 공란으로 제출하시고 성적표(최근 3년간,국문 또는 영문)만 제출

(현재 교환/유학 시는 최근 현재 성적표까지 제출요망) 학교직인 생략
학교와 영어 및 수학 선생님 추천서(15-17페이지)
추천서는 현재학교 선생님 하시면 좋지만 학교에 요청하기 어려운 경우나 추천 내용이 좋지 않은 경우는 예전에 가르치셨던 선생님이 하셔도 됩니다. (입학여부에 중요한 영향을 미칩니다.) 
15페이지는 학교담임/카운슬러/교감/교장 선생님 또는 학생을 잘아는 학과목 선생님, 16-17페이지는 선생님 추천서입니다.  학교장 직인은 생략
영어 인터뷰 결과(18-19페이지)
Nacel 에서 정한 원어민 선생님이 인터뷰 하신 후 결과가 Nacel 로 보내집니다. Nacel 의 인터뷰 결과는 학교 입학에 중요한 영향을 미칩니다. (Poor Candidate 는 지원이 불가합니다.) 
일부 학교는 Nacel 의 원서 심사 후 지원한 학교 선생님이 전화나 화상으로 인터뷰를 요구합니다.  이는 영어실력 측정의 의미도 있으나 어떤 학생인지 보고 싶은 이유일 수도 있습니다. 
의료 정보 및 예방주사 접종기록 (20-21페이지)
- 가정의학과나 아시는 내과/소아과의 도움을 받으시기 바랍니다.
●의료정보: 20페이지

학생의 예전 질병, 상해, 복용하는 약은 아주 중요한 정보입니다. 이 정보는 미국 병원으로 기록이 건네질 수 있으므로(학생이 현지에서 병원에 갔을 대 미국병원에서 요구할 경우) 정확한 정보를 기입해야 합니다. 
●의료정보: 21페이지

- 미국 유학 시는 사립학교에서 운동을 하고 싶어하는 학생은 매년 Immunization form (예방접종표) 를 요구합니다.  매년 업데이트된 날짜를 기록할 수 있는 병원을 처음에 방문하시면 다음 해에 편리합니다. 
- 학생이 원서 작성 시, 외국 체류인 경우 (교환학생 포함) 이전에 보낸 Immunization form 을 원서제출 시 제출하시고 귀국 후 이 원서의 Form 으로 최근 날짜로 발급받아 출발 전 제출해야만 학교 수업에 참가할 수 있습니다.  

-미국에서 요구하는 예방접종은 우리나라 병원에서 접종하는 날짜와 다른 경우가 많습니다. 의사 선생님께 아래 내용을 보여주시고 미국에서 요구하는 날짜로 표기하도록 요청해 주십시오. 

· Polio: 반드시 3회 이상 예방접종을 해야 하며, 6세 이후에 추가로 백신접종을 해야 합니다.
· DPT (Diphtheria/Pertussis/Tetanus): 반드시 4회 이상 접종을 해야 하며, 4세 이후 접종 기록이 있어야 하며 마지막 접종은 학생의 출발일 기준으로 10년이내(가능하면 최근 날짜로) 에 맞은 것으로 기록요망
· MMR (Measles/Mumps/Rubella): 반드시 2차 접종까지 기록 요망 그 중 1차 접종은 태어나서 1년 이후에 맞은 것으로 기록 요망
· Varicella (Chicken Pox): 반드시 2회 접종을 해야 하며, 1차는 만 1세 이후 접종 요망.

· Meningitis(뇌수막염) : PA주와 RI주의 일부 학교가 요구를 할 수 있습니다.  
· Hepatitis B: 3회 접종. 는 태어난 달, 태어난 다음 날, 태어나서 6개월 되는 달 접종
· TB Skin Test: 출국하는 년도에 접종해야 합니다. (외국 체류시 – 귀국 후의 접종
날짜를 적으셔야 합니다. 

(Positive의 경우는 X-ray 검사를 받고 그 결과를 아래 적어야 합니다.)
치과기록(22페이지)

미국은 유학생도 적용 받을 수 있는 치과보험이 거의 없습니다. 이 프로그램 또한 치과는 보험이 적용되지 않습니다. 이에 출국 전 치과에서 검진을 받는 것이 중요합니다. 예) 사랑니 1개 빼기: $700

부모님 및 학생 동의서(23-24페이지)
부모님, 학생 모두 영문을 읽으시기 바랍니다. 국문은 참고용입니다. 
의료보험에 관한 허가, 건강기록에 관한 허가(25-26페이지)

미국 보험회사에서 학생이 제출한 원서상의 의료기록을 확인해야만 미국에서 병원에 방문했을 때 발생한 비용에 대해 보험회사로부터 커버를 받을 수 있습니다.(보험 커버가 되는 경우에 한해서) 학생이 제출한 의료기록을 미국 보험회사에서 확인하는 것을 부모님이 동의한다는 내용에 대한 서명입니다. 
학생동의서(27-28페이지)

학생이 홈스테이와 조화롭게 생활하기 위해서 그리고 프로그램 내에서 지켜야 할 규칙, 미국에서 청소년 여러분을 보호하기 위해서 알아야 할 법규 등입니다. 이는 출발 전

한국 내에서 진행되는 오리엔테이션 때 자세한 설명을 들을 수 있습니다. 
미국나셀 입국 관련 프로그램 동의서(29-31페이지)

Nacel Open Door에서 학생을 관리한다는 전제로 유학생이 미국에 입국 이후 조항 관련 내용입니다.
프로그램 참가 동의서(32페이지)

이 프로그램의 학교들은  개별적으로 유학생을 받지 않는 학교들로서, Nacel Open Door에서 학생을 관리한다는 전제로 유학생을 받았으므로 이 학교를 다니는 동안은 Nacel 프로그램을 통해서 재학하겠다는 의미입니다. 

현금 관리에 대한 학생 및 부모님 동의 (33페이지)

미국에서 생활하는 경우 너무 많은 현금을 가지고 있는 것은 위험하기 때문에 Nacel Open Door 재단은 학생들이 현금보다는 데빗이나 크레딧 카드를 가지고 다니는 것을 권장합니다. 이에 따른 내용을 잘 숙지하고 현금 관리를 잘 하겠다는 것에 대한 동의서 입니다.
